UZAY GEOMETRI

TEST SORULARI

1. [AB] ile E dizlemi A
arasindaki en kiigiik /
agimin  Olgisd  30°

dir. /
[ABJ~E={C} fc

|AB[=6 cm

Buna gére, [AB] nin /

E dizleml (iize- B

rindeki izdiagiim

uzunlugu kag cm dir?

A3 B)2/3 ©3/3 D43  E6

KL dogrusu, birbirine
paralel olan A ve B
dizlemlerini K ve L
noktalarinda kesmek-
tedir.

[KN] L A
EF//CD

KL ile EF arasindaki
dar agi x+10° ve KL
ile CD arasindaki dar

=<
(F]

agl 2x—40° dir.
|KN|=6 cm olduguna gére, |KL| kag cm dir?
Aaf3 B3B8 D) 10 E) 643
Sekilde, B, C, D A
noktalar P diz-
leminde ve A nok-
tast P diizleminin 15
digindadir. 5 D 5 \
[AD)LP P\_8B
|AB|=15 cm, |BD|=9 cm, |DC|=5 cm olduduna
gore, |AC| kag cm dir?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 17 E) 20

. Uzayda bir E dilizleminin diginda alinan bir A

noktasi igin, E diizlemi ilizerinde ve A nokta-
sindan sabit bir k uzakhginda olan noktalarin
geometrik yeri agagidakilerden hangisidir?

A) Orta dikme diizlemi
B) Orta dikme dogrusu
C) Dogru pargasi

D) Kure

E) Cember
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5. .

| A \E E, LE,

| ] [AB] L [BC]
] 5
i L s 0 | [BC] L [CD]
B IABI = 5 br
\ IBCI =8 br
ICDI = 6 br
D
Ep

Dik iki diizlem izerindeki A ve D noktalan
arasindaki uzaklhk kag¢ birimdir?

A)10 B)5Y5 C)15 D)17 E)20

6. Bir ABC tiggen dizleminin diginda bir P noktast akniyor,
[PC]L (ABC), |PB|=25 cm, |BC|=7 cm, |AC|=18 cm
olduduna gdre, |PA| ka¢ cm dir?

A) 25 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40
7. ABCD karesi F
E dizlemine aittir. /
[FC)LE
|FC|=8 cm v 'C
|AB| =4 cm
£\ A B
olduguna gére, |AF| kag cm dir?
A2/6 B)3/6 Ca/5 D)ave  E)s5/5
8. B 5
: AB dogru pargasinind
A / dogrusu uzerindeki dik
e izdiigimi [A'B dir.
2580 i d ~
K A B m(AKA') = 30° ve
IABI = 4Y3 cm

Yukandaki gekile gére, |IA'B'l kag cm dir?

A5 B)6 C)8 D)9 E) 12
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9. A |AB| = 15 cm
[AK] L [KM]
—.1\0 M [KM] L [MB]
K LY -

E dizleminin farkh
tarafinda olan A ve
N B noktalar veriliyor.

A nin diizleme uzakhgi B nin diizleme uzakh-
ginin iki kati ise IACI kag cm dir?
A)3 B)5 C)8

D)10  E)12

10. E dizleminin diginda ve diizleme uzakhd 3 cm
olan A noktasi veriliyor.

Dizlem (zerinde bulunan ve A noktasina
uzakli§: 7 cm den az olan noktalarin olugtur-
dugu bdlgenin alani kag cm? dir?

A)100xr B)64n C)49n D)40n E)25n

11. fA_ 1ABY=4cm
o/ ly J 1BB1=8cm
[AB] L [CB]

E ve F paralel diizlemlerinde [BC] kenari E diiz-
lemin de olan ABC dik tggeni veriliyor.
Buna gére, ICC'l ka¢ cm dir?

A5 B)8 C)10 D)12  E)15

1 2. Bir P dizleminin farkli iki tarafinda bulunan iki
noktanin dizleme olan uzakhklan 8 ve 16 br
dir. Bu iki noktadan dizleme inilen diklerin
dikme ayaklan arasindaki uzaklhik 10 br oldu-
guna gore, bu iki nokta arasindaki uzakhk
kag birimdir?

A) 13 B) 15 C) 24 D) 26 E) 30
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13. Bir E dizleminin aym tarafinda ve E ye uzaklik-
lar sirasiyla 2 cm ve 7 cm olan A ve B noktalar
veriliyor.
1ABI = 13 cm ise E diizleminde alinan bir C
noktast i¢in 1ACI + ICBI toplaminin en kigik
degeri kag cm dir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
14. E
X
D c
A 4 B

Yukaridaki gekilde ABCD karesi ile ADE egkenar
uggeni birbirlerine dik olarak veriliyor. |AB|=4cm

Buna gore, |ECI = x kag¢ cm dir?
A2(7 . B)4Y3 C)4¥2 D)4 E)2V3
15. ABCD kare
(ED]L(ABCD)
|ED}=9 cm
|AB|=12 cm
A 12
olduguna gére, BEC iiggeninin alan kag cm? dir?
A) 60 B) 80 C) 90 D) 100 E) 120
16. 0 Sekildeki O mer-
kezli ¢gember P
dizleminin
d elemam olup, d
o dogrusu ile A ve

B de kesigmek-
P A tedir.

[DO] L P, [OC] Ld, IABI =8 br, IBDI =6 br ve

IQCI = 2 br ise 10DI kag br dir?

A)4 B) 32 C)4/3 D)7 E)8
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17.

PeE ve

[PA] L [AB]
[PB] 1 [CD]
IPAl = 6 cm

IABl = 8 cm
IBCl =5¢cm

Yukarnidaki verilere gore, |PC| kag cm dir?

18.

A)5Y3 B)5Y5

C)6 D)6Y3 E)10

Sekilde;

A
(ABC) € P,

A

[OA] LP,
[AB] L [AC],

IABI = IACl ve
IBCI = 4 br dir.

OBC iiggeninin eskenar olmasi igin I0AI
kac br olmalidir?

A) 1

B)Vv2 ©C2 D) 2J2 £ 3

19. Bir kenan 4 br olan ABCD kare dizlemi di-
sinda IOAI = I0BI = IOCI = IODI = 4 br olacak
sekilde bir O noktasi aliniyor. (OAB) ve (ABCD)
dazlemleri arasindaki agl o ise coso heye
esittir?
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20. Kenar uzuniugu 4\'3 br olan ABC eskenar (-

N
=

geni ve Ug¢gen dizlemi diginda bir O noktasi
alimyor. G ug¢genin agirhk merkezi olup,

A
[OG] L (ABC) ve I0GI = 3 br ise 10AI kag bi-
rimdir?

A4 BS5 C «N2ps E 2V13

. Olgek agis1 60° olan Iki diizlemden biri (ize-

rinde arakesit dogrusu ile 30° lik ag! yapan
10 cm uzuniugundaki dogru pargasinin dige-
ri Gizerindeki dik izdigiim uzunlugu kag cm
dir?

N5z B2 3 psl3 gsE

11

21

ellelle]




